



ETIKAI KÓDEX

Az INPP (Institute for Neuro=Physiological Psychology = Neurofiziológiai és Pszichológiai Intézet) etikai alapelvei és normái a képzésben résztvevő, és az INPP módszert egyénileg alkalmazó „Elismert INPP Egyéni Fejlesztő” szakemberek, vagyis „INPP Licentiate” számára.

„INPP Licentiate” (a továbbiakban „INPP Licentiate”) vagyis „Elismert INPP Egyéni Fejlesztő” címmel kizárólag azon személyek rendelkezhetnek, akik az egy éves INPP továbbképzést sikerrel lezárták, és ily módon rendelkeznek az INPP UK Ltd. által kiadott engedéllyel.

Az etikai kódex egy éves INPP Egyéni Fejlesztői képzés hallgatóival kötött képzési szerződés szerves részét alkotja, így a továbbiakban a „INPP Licentiate”-re vonatkozó szabályok és etikai normák a beiratkozás napjától őrjük is értendőek.

BEVEZETÉS

Az „INPP Licentiate” személyek mindenkor tiszteletben tartják a Neurofiziológiai és Pszichológiai Intézet (INPP) rangját és szakmai státuszát, és az INPP kezelés során kizárólag az INPP által használt és tanított eljárásokat alkalmazzák. E szakemberek gondoskodnak arról, hogy minden felhasznált információ forrása a chesteri INPP által jóváhagyott legyen. Továbbá, közzétételét megelőzően, bármilyen kutatást, publikációt jóvá kell hagyatniuk a chesteri INPP-vel vagy az INPP adott országbeli vezetőjével.

„INPP Licentiate” személyek munkájukkal hozzájárulnak ahhoz, hogy valós és megbízható tudományos ismereteken alapuló gyakorlatot és kutatást alakítsanak ki. Ezen ismereteket az emberi viselkedés különféle területein alkalmazhatják. Munkájuk során, sokféle szerepben vannak jelen, pl., mint kutató, oktató, diagnoszta, terapeuta, ellenőr, tanácsadó, ügyintéző és mint szociális segítő. Céljuk, hogy bővítsék a különböző viselkedési formákkal kapcsolatos tudást és ismereteket, és azokat adott esetben a gyakorlatban alkalmazzák, úgy az egyén, mint a társadalom állapotának javítása érdekében.

Az Etikai Kódex tartalmazza azon közös értékeket, amelyekre „INPP Licentiate” személyek szakmai és tudományos munkájukat építik.

E kódex arra szolgál, hogy biztosítsa azokat az általános alapelveket, és a legtöbb helyzetre vonatkozó döntési irányadókat, amelyekkel egy „INPP Licentiate” munkája során találkozhat. Ennek elsődleges célja azon egyének és csoportok jólétének és védelmének biztosítása, akikkel az INPP Egyéni Fejlesztők dolgoznak. Minden „INPP Licentiate” személy egyéni felelőssége, hogy a magatartási normák lehető legmagasabb szintű betartására törekedjen. Az „INPP Licentiate” személy tiszteletben tartja és védi klienseinek személyiségi jogait (legyen az gyermek vagy felnőtt).

1. ÁLTALÁNOS ALAPELVEK

1:1 „INPP Licentiate” személyek munkájuk során a magas szakmai színvonal megőrzésére törekszenek.

1:2 E szakemberektől elvárt, hogy mindenkor felismerjék az INPP képzés révén szerzett tudásuk, valamint szakmai tapasztalatuk határait és korlátait.

1:3 „INPP Licentiate” személyek, az általuk kínált szolgáltatással kapcsolatos, releváns tudományos és szakmai ismeretek szintentartására törekszenek, és teljes mértékben elismerik a folyamatos szakmai továbbképzés szükségességét.

2. INTEGRITÁS

2:1 Az „INPP Licentiate” személyek célja, hogy hozzájáruljanak az INPP technikák *tudományos*, (*oktatási* - amennyiben az illető rendelkezik az INPP írásos engedélyével erről) és *gyakorlati* integritásához. Ezen tevékenységben a Licentiate-k becsületesen, tisztességesen, és mások irányában tisztelettel járnak el.

2:2 Az általuk végzett INPP munka, a kínált szolgáltatások, költségek, kutatási vagy oktatási tevékenység leírásában nem tesznek olyan kijelentéseket, amelyek hamisak, félrevezetőek vagy megtévesztőek lehetnek.

2:3 A Licentiate-k soha, semmilyen módon nem tüntetnek fel rossz fényben más INPP Licentiate-t. Az egymásra vonatkozó panaszokat a helyi INPP felelősnek kell eljuttatni, és szükség esetén értesíteni kell a chesteri INPP intézetet is.

2:4 Minden Licentiate-től elvárt, hogy klienseivel szemben – gyermekekkel és felnőttekkel egyaránt – szakmai integritását munkája során mindvégig megőrizze. Továbbá, hogy sem anyagilag, sem érzelmileg, sem pedig szexuálisan nem használ ki egyetlen gyermeket, szülőt vagy felnőttet sem.

2:5 Az INPP Licentiate személyeket titoktartás és adatvédelmi előírás kötelezi; tiszteletben tartják mások bizalmas információit és személyiségi jogait.

2:6 Az INPP Licentiate-k tudomásul veszik, hogy másoknak nem oktathatják az INPP által a Neuromotoros Fejlődési Zavar (Neuro Motor Immaturity = NMI) kezelésére kidolgozott módszerét, sem gyakorlatát, sem pedig azok egyéni, vagy csoportos, iskolai/óvodai alkalmazásra készült változatát anélkül, hogy előtte megszereznék az ahhoz szükséges képesítést, szakértelmet és engedélyt az angliai INPP Chester Ltd. Intézettől.

Az engedélynek tartalmaznia kell az adott országra/területre szóló továbbképzés tartására vonatkozó jogot.

3. AZ INPP MÓDSZERREL KAPCSOLATOS KOMPETENCIÁK

3:1 Egy INPP Licentiate-nak az alábbi képzési és egyéb feltételeknek kell megfelelni:

a) Sikeresen el kell, hogy végezze az INPP által elismert egy éves tanfolyamot, és érvényes képzési tanúsítványt kell szereznie.

b) A tanúsítvány megszerzése után egy évvel, a továbbiakban két évente részt kell vennie egy minimum 2 napos továbbképzésen, amelyet a chesteri INPP, vagy a saját nyelvterülete INPP képviselője szervez (Szupervíziós napok).

c) Az INPP Programot *nem lehet semmilyen más szenzo-motoros terápiával egy időben* alkalmazni. Kivételt képez az INPP által jóváhagyott, az arra kifejlesztett és az Intézet által is alkalmazott egyéb hallástréning programokat, mint pl., a Johansen Sound Therapy (IAS), vagy pl. a Tomatis, vagy az AIT/FST audioterápia.

Az audioterápiás programokat, pl. „túlhallásos”, vagy hallásészlelési problémák esetén tanácsos *vagy az INPP terápiát megelőzően vagy azt követően* alkalmazni, de *semmiképp nem ajánlott azokat az INPP programmal egyidejűleg* végezni.

4. FELELŐSSÉG AZ ÜGYFELEKKEL SZEMBEN

4:1 Egy INPP Licentiate csak azokat a klienseket vállalja, akiknek anamnézise és tünetei elegendő alapot szolgáltatnak arra vonatkozóan, hogy problémáinál a Megkésett Idegrendszeri Fejlődés, avagy a Neuromotoros Fejlődési Zavar jelei megtalálhatóak.

4:2 Az alábbi részleteket az első konzultáción egyértelműen közölni kell:

- a) A program során felmerülő költségek.
- b) A kontrollok gyakorisága, formája
- c) Az INPP program hozzávetőleges időtartama
- d) A kezelés reális célkitűzései

4:3 A Licentiate a kötelessége, hogy „nyomon követéses szolgáltatást” nyújtson minden ügyfele számára, ha már az megkezdte a programot. Ha bármilyen okból a Licentiate nem tudja folytatni a rendszeres nyomon követést az INPP program teljes időtartama alatt, akkor egy másik terapeuta személyében vagy ajánlásával kell biztosítani a program folytatóságát.

4:4 A Licentiate minden első felmérő vizsgálatról köteles írásos kiértékelést készíteni a kliens számára.

4:5 Ha nem diagnosztizált orvosi probléma gyanúja merül fel a felmérés, vagy az azt követő kezelések során, a kliens engedélyével egy a tüneteket és megfigyeléseket felvázoló levelet kell küldeni az illető kezelőorvosának, mielőtt a INPP tréning folytatódhatna.

4:6 Minden esetről részletes és folyamatos nyilvántartást kell vezetni. Ezek a nyilvántartások bizalmas adatként kerülnek megőrzésre az INPP program befejezése után. A kliensek nyilvántartását egy zárt szekrényben további 5 évig kell tárolni, azután a bizalmas információkat tartalmazó dokumentumok teljes megsemmisítésre kerülnek.

5. PANASZKEZELÉS

5:1 Ha egy INPP Licentiate-val szemben panasz merül fel akár ügyfelek, vagy más Licentiate-ek részéről, azt továbbítani kell az INPP Területi Vezetőjének és adott esetben a felelősségbiztosítónak. A Területi Vezető megvizsgálja a panaszt; kérheti a vonatkozó dokumentált bizonyítékot, mely a panaszos érveit alátámasztja, és minden lényeges információt bekérhet a vizsgálat alatt lévő Licentiate-től. Ha szükséges, ez az információ továbbításra kerül az INPP Chester Ltd. etikai bizottságához, további vizsgálat céljából.

5:2 Ha az ügyfél panaszának helyt adnak, az „INPP Licentiate” személy tanúsítványa:

- a. Felfüggesztésre kerülhet (ideiglenesen)
- b. Visszavonásra kerülhet (véglegesen)

5:3 Ha a panasz az angliai INPP Intézet, vagy annak képviselői ellen merül fel, és azt nem sikerül kielégítően orvosolni, akkor az ügy, szakértői elbírálás céljából a nemzetközi etikai bizottság elé kerül, és ha szükséges, akár egy még magasabb szintű felelősségbiztosító vizsgálatára is sor kerülhet.

Az „INPP Licentiate” státusz előnyei, viselőjének kötelezettségei

- Az INPP intézete, több, mint 40 éves tudományos kutató munkával egy olyan módszert fejlesztett ki, amelyeket ma világszerte egységesen alkalmaznak.
Az INPP módszerről világszerte számtalan tanulmány, publikáció jelent meg.
Mindezek következtében az INPP egy világszerte elismert intézmény és hírneve, identitása megalapozott.
- Az „INPP Licentiate” cím azt jelenti, hogy viselője megfelel az INPP által felállított követelményeknek, gyakorolhatja az INPP által kidolgozott technikákat és otthon van a legfrissebb elméleti és gyakorlati kutatási eredmények területén.
- Az „INPP Licentiate” személy az INPP-vel kapcsolatos, és az INPP normáinak megfelelő publikációiban, levélpapírján, stb. használhatja az Egyesült Királyságban és Írország hivatalosan regisztrált INPP logóját, amely csakis az INPP (jelen) írásos engedélyével használható.
- Az INPP kutatási értékeinek, a módszer minőségének és integritásának megőrzése szempontjából szükség van egységes szabályokra. Az INPP nemzetközileg standardizált előírásait az összes felhasználó ország elismerte és a következőkre kötelezte magát:

A. A képzést sikerrel lezáró személyek az INPP UK Ltd. általi licence-cel (=engedéllyel) rendelkeznek és az „INPP Licentiate” megnevezést használhatják, amelynek magyar elfogadott fordítása: „Elismert INPP Egyéni Fejlesztő”.

Az „INPP Licentiate” személy a saját **neve után** feltüntetve, és egyéb végzettségeinek megjelölésével kombinálva használhatja az „INPP Licentiate” megnevezést, de nem használhatja az „INPP” megjelölést a **neve előtt**.

Pl. így:

„XY, Pedagógus / Tanácsadó, **Hivatalos/Elismert INPP Egyéni Fejlesztő**”

vagy

„XY, Mozgásterapeuta / Pszichológus, „**Hivatalos/Elismert INPP Egyéni Fejlesztő**”

és nem így:

„**INPP, XY**” - amely arra utalna, hogy az illető az INPP intézményének közvetlen képviselője, vagy, hogy annak nevében járna el.

B. A képzést megkezdett és sikerrel lezáró személyek az INPP UK Ltd. által felállított Etikai Kódexnek megfelelően végzik tevékenységüket. (ld. fenn)

C. A sikeresen végzőknek a vizsgát követő 6 hónapon belül két napos szupervízióon kell részt venniük, hogy tanúsítványuk továbbra is érvényben maradjon.

D. Ezután, hogy az INPP módszer felhasználói jogát továbbra is megtarthassák, két évente minden „Licentiate”-nak továbbképzésen kell részt vennie, amelynek során kérdéseket tehetnek fel, és értesülnek az INPP nemzetközi eredményeiről, az esetleges új technikákról.

E. Az „INPP Licentiate” státusz további előnyei:

- a felhasználók maguk mögött tudhatják egy nemzetközileg elismert intézmény renoméját és minőségi garanciáját;
- külön felsorolásban, saját bemutatkozó oldallal szerepelhetnek az INPP magyarországi honlapján és szerepelnek az INPP angliai nyilvántartásában;
- folyamatosan és magyar nyelven értesülnek az INPP fontosabb aktualitásairól;
- igény szerint konzultációs napokat szervezünk számukra (a kötelező két éves szupervíziós napokon felül);
- igyekszünk lehetőséget biztosítani nekik alkalmasszerűen hospitálásra.

F. A „Licentiate” személyek mindezért éves tagdíjat fizetnek, amely a fent felsorolt szolgáltatásokkal járó kezelési, kapcsolattartási, szervezési, és fordítási munkákra, az INPP és a magyarországi INPP szakemberek munkájával kapcsolatos promócióra, valamint az INPP hivatalos magyarországi honlapjának folyamatos karbantartására és költségeire fordítandó. Magyarországon ennek éves hozzájárulása: 40.000,- Ft, amely a központi előírások szerint 50-50%-ban oszlik meg az angol és a magyar INPP között. Az összeg a megkezdett naptári év június 1-ig fizetendő az INPP magyarországi képviselőjének, aki azután ennek 50%-át továbbítja az INPP Chester központjába.

Amennyiben a „Licentiate” személyek nem tesznek eleget a szerződésben rögzített feltételeknek, a továbbképzéseknek, illetve megszegik az Etikai Kódex érvényes nemzetközi előírásait, nevüket törölni kell az érvényes tanúsítvánnyal rendelkezők listájából.

Budapest, 202.....

Magdalena Zweegman Kocsis
INPP Magyarországi Területi Vezető
Kizárólagos Oktató, INPP UK és NL tag

Résztevő